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Torino, lì 18 marzo 2025 

Comunicazione n. 4/2025 

Oggetto: avvio istanze online per riammissione alla Rottamazione – quater.  

Gentile cliente, 

facciamo seguito alla ns. comunicazione del 24 febbraio u.s. per comunicarLe che l’AERiscossione ha reso 

disponibile il modulo per la riammissione alla Rottamazione-quater. Pertanto, è ora possibile presentare 

l’istanza direttamente accedendo alla Sua area riservata dal sito web dell’AERiscossione; in alternativa potrà 

rivolgersi allo Studio che se ne occuperà per Suo conto. 

Qualora volesse optare per la seconda ipotesi, dovrà comunicarcelo tempestivamente e comunque entro il 

31 marzo 2025, affinché sia possibile verificare la Sua situazione debitoria e predisporre la pratica1.  

Si precisa, tuttavia, che non avendo il puntuale riscontro dei pagamenti della Rottamazione-quater da Lei 

effettuati, lo Studio non è nella condizione di verificare il Suo effettivo stato di “decaduto”, o quello della Sua 

azienda, al 31 dicembre 2024; per questo motivo, contestualmente all’affidamento dell’incarico, dovrà 

dichiararci di aver già autonomamente verificato il requisito di “decaduto”. 

Dovrà, altresì, comunicarci come intende effettuare il versamento della riammissione, ovvero se optare per 

il pagamento in un’unica soluzione entro il 31 luglio 2025, o se usufruire del pagamento rateale in un numero 

massimo di 10 rate di pari importo previste, le prime due, il 31 luglio e il 30 novembre 2025, e le successive il 

28 febbraio, il 31 maggio, il 31 luglio e il 30 novembre degli anni 2026 e 2027. 

A tal fine Le alleghiamo un fac-simile di dichiarazione da restituirci compilata e firmata anche qualora 

decidesse di occuparsi personalmente della pratica. La dichiarazione dovrà esserci trasmessa via e-mail 

all’indirizzo info@studioperinetto.it entro il suddetto termine del 31 marzo 2025. 

Successivamente alla presentazione dell’istanza, l’Agenzia delle entrate-Riscossione invierà, entro il 30 

giugno 2025, una comunicazione con l’ammontare delle somme dovute e i moduli di pagamento in base al 

piano di rate scelto in fase di domanda di riammissione.  

Qualora vogliate affidare l’incarico allo Studio Vi verrà formulato un preventivo e, solo dopo l’accettazione 

in pagamento dello stesso, procederemo alla presentazione dell’istanza. 

Restando a disposizione per eventuali chiarimenti, Vi porgiamo i nostri migliori saluti.  
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1 Lo Studio verificherà la disponibilità delle credenziali di accesso ed in caso di assenza Le sarà chiesto di fornircele.  
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